



2023. október 15.
Évközi 28. vasárnap

Meghívott vagyok

Jézus példabeszéde, amit a mai vasárnap evangéliumában olvasunk, azt tanítja, hogy Isten mindenkit meghív a mennyei boldogságra, de ezt nem kényszeríti rá senkire.

Egyesek nem fogadják el a meghívást, mások ugyan elfogadnák, de nem bizonyulnak méltónak rá. A kifogások meglehetősen ostobán hangzanak. A visszautasítás okaként olyan tevékenységek szerepelnek, amelyeket bármilyen más időpontban el lehetne végezni. A felhozott indokok ugyanakkor az udvariasságról is tanúskodnak. Az érintetteknek úgy kellett volna tekinteniük a király meghívására, hogy megtiszteltetés érte őket. A lakomára való hívás azt jelenti, hogy a meghívó bizonyos kapcsolatban van a meghívottakkal és szeretetét fejezi ki azzal, hogy egy asztalhoz kíván ülni velük. A meghívottak részéről szintén a szeretet kifejezése az elfogadás, illetve az ellenszenv kifejezése a visszautasítás. A király szolgáinak bántalmazása már kifejezetten a gyűlölet jele.

Isten minden embert meghív az üdvösségre, az örök életre. Ahogyan a



meghívást egyesek visszautasítják, ugyanúgy sokan nem törekszenek az üdvösségre jutni. Kifogásokat keresnek, távolmaradásukat próbálják magyarázni, s talán abban bíznak, hogy majd később is mehetnek. Istennek nem kötelessége, hogy bárkit is megjutalmazzon az üdvösséggel. Senkinek sincs joga ahhoz, hogy kikövetelje tőle a mennyek országába való bejutást.

Ő mégis, nagylelkűségének és jóságának köszönhetően meghív minket, hogy vele éljünk, de nem kényszeríti erre egyetlen embert sem.

Hálás vagyok

Istenem, minden a te végtelen szeretetedből származik, ezért mindenért hálával tartozom neked. Hálás vagyok azért, amit adtál, s amit elvettél. Hálás vagyok jó képességeimért és gyengeségeimért egyaránt.

Hálás vagyok az öröméért és a szenvedésért. Hálás vagyok segítségédért és életem nehéz helyzeteiért. Hálás vagyok irgalmadért, s azért, hogy üdvözíteni akarsz. Hálás vagyok, amikor segítségeddel sikerül megvalósítani célomat, és akkor is amikor valamit nem engedsz meg. Uram, taníts meg hálásnak lenni!

Istenem! Taníts meg észrevenni a legkisebb dolgokat is az életben, akár tőled, akár embertársaimtól kaptam azokat! Taníts meg arra, hogy köszönetemet és hálámat mindig ki tudjam fejezni!

Szűk ösvény

A szabad választás, döntés lehetőségét mindenki megkapja. A lelki javakban, Isten kegyelmében nem egyes kiváltságosok részesülhetnek, hanem mindenki.

Igazi örömhír, hogy a szegények és a nincstelenség is eljuthatnak az Isten országába. A messiási idők egyik jele, hogy a szegényeknek is hirdetik az evangéliumot. Bárki eljuthat az üdvösségre, aki megőrzi lelkének fehér menyegzős ruháját. Törekedjünk járni az üdvösség szűk ösvényén, mert az Úr szavai szerint nem mindenki jut be a mennyország szűk kapuján. Tehát az érem másik oldalára is érdemes odafigyelnünk, tudniillik arra, hogy nekünk, embereknek is tennünk kell azért, hogy bejuthassunk a mennybe. Fel kell készülnünk erre, nem bízhatunk vakmerően abban, hogy Isten úgyis megadja kivétel nélkül mindenkinek az örök boldogságot. Téved, aki azt gondolja, hogy nem kell semmit sem tennie az üdvösség elnyeréséért.

Minden szentmisén Isten vendégségbe hív minket. Először meghív minket az ige asztalához, a tanítás asztalához, amelyet úgy fogadunk el, hogy figyelmesen meghallgatjuk tanítását és kifejezzük készségünket annak megtartására. Ezután meghív minket az oltár asztalához, egy ünnepi asztalhoz, hogy Krisztus testével táplálkozzunk. Ezt a hívását úgy fogadjuk el, hogy a szentmisén szentáldozáshoz járulunk. Ha nem élünk a szentáldozás lehetőségével, akkor tulajdonképpen visszautasítjuk hívását.

Ha elfogadjuk Jézus hívását és szentáldozáshoz járulunk a szentmisén, boldogságunk teljes lesz.

Évközi 28.

vasárnap

Iz 25,6-10a

Fil 4,12-14.19-20

Mt 22,1-14

Hétfő

Róm 1,1-7

Lk 11,29-32

Kedd

Róm 1,16-25

Lk 11,37-41

Szerda

Szent Lukács

2Tim 4,10-17b

Lk 10,1-9

Csütörtök

Róm 3,21-30

Lk 11,47-54

Péntek

Róm 4,1-8

Lk 12,1-7

Szombat

Róm 4,13.16-18

Lk 12,8-12

Évközi 29.

vasárnap

Iz 45,1.4-6

1Tessz 1,1-5b

Mt 22,15-21

Örömhír

Zsoltár válasza: "Otthonom lesz az Isten háza * mindörökké szünet nélkül."

Evangelium (Lk 1,26-28)

Abban az időben: Jézus ismét példabeszédekben szólt a főpapokhoz és a nép véneihez: A mennyek országa olyan, mint amikor egy király menyegzőt rendezett a fiának. Elküldte szolgálait, hogy szóljanak a meghívottaknak, jöjjenek a menyegzőre. Ők azonban nem akartak jönni. Erre más szolgálát küldött: „Mondjátok meg a meghívottaknak: Íme, a lakomat elkészítettem. Ökreim és hizlalt állataim leöltem. Minden készen áll, jöjjetek a menyegzőre!” De azok mindezzel mit sem törődve szétszéledtek: az egyik a földjére ment, a másik az üzlete után nézett. A többiek pedig a szolgálaknak estek: összeverték, sőt meg is ölték őket. A király nagy haragra lobbant. Elküldte seregeit, és felkoncoltatta a gyilkosokat, városukat pedig felégette. Azután így szólt a szolgálakhoz: „A menyegző kész, de a meghívottak nem voltak rá méltók. Menjetek hát ki az útkereszteződésekre, és akit csak találtok, hívjátok el a menyegzőre!” A szolgálak kimentek az utakra és összeszedtek mindenkit, akit csak találtak, gonoszokat és jókat egyaránt. A lakodalmas ház megtelt vendégekkel. Amikor a király bejött, hogy megszemlélje a vendégeket, meglátott köztük egy embert, aki nem volt menyegzős ruhába öltözve. Megszólította: „Barátom, hogy jöhettél be ide, ha nincs menyegzős ruhád?” De az csak hallgatott. Erre a király megparancsolta a szolgálaknak: „Kézét-lábát kötözzétek meg, és dobjátok ki a külső sötétségbe! Ott sírás lesz és fogcsikorgatás!” Sokan vannak a meghívottak, de kevesen a választottak!

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögi érettünk!

Hirdetések

- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Dr. Rózsa Huba apostoli protonotárius, professzor emeritus a Szent István Társulat alelnöke életének 85., pappá szentelésének 90. évében, 2023. október 1-én szentségekkel ellátva elhunyt az Úrban. Paptestvérünk lelki üdvösségéért 2023. október 16-án (hétfőn) 11 órakor mutatunk be szentmisét a budapesti Egyetemi Templomban. Földi maradványait a szentmise után a templom kriptájában helyezük örök nyugalomra.
- A plébánia hivatal október 17-én zárva tart. Megértésüket köszönjük.
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt október 18-án szerdán 17 óra 15 perckor a Szent Imre templomba, közös, szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban október 20-án 18 órakor imaórát tartunk Teizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Gitáros énekekkel kísért zenés szentségimádást tartunk a Bazilikában október 21-én, szombaton 18.00 és 19.00 óra között, amit felajánlunk családjainkért, magyar hazánk védelméért és a háborúk befejezéséért! Október 22-én, vasárnap 10:30-kor ifjúsági énekekkel kísért zenés szentmise lesz.
- Október 22-én a Székesfehérvári Egyházmegye szervezésében 9 órakor tartanak imádságos megemlékezést az 56-os áldozatokról a forradalom 67. évfordulója alkalmából, a Székesegyház emlékeresztjénél. Spányi Antal megyés püspök meghívására az ünnepség keretében együtt imádkoznak a történelmi egyházak helyi képviselői, a forradalom és szabadságharc áldozataiért. A csendes, imádságos megemlékezésen részt vesznek Székesfehérvár város és Fejér megye közéleti vezetői és közös koszorút helyeznek el az áldozatok emlékére.
- Október 22-én, jövő vasárnap a katolikus misszióért imádkozunk és a perselyadományt is erre a célra ajánljuk fel. Köszönjük adományait!
- Október 24-én 18 órakor Spányi Antal megyés püspök atya emlékmiséjét mutat be a vízivárosi Jézus Szíve templomban, Kiss János atya születésének 100. évfordulója alkalmából. Előtte 16 órakor a Béla úti temetőben János atya sírjánál rövid imádsággal emlékezünk meg róla. A szentmise után mindenkit szeretettel várunk a hittanterembe egy kis beszélgetésre s szeretett lakomára.
- Szeretettel hívunk minden énekelni szerető gyermeket a Jézus Szíve templom alakuló gyermekkórusába. A próbák szombatonként a szentmise előtt 17.30-tól lesz a hittan teremben.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkben, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!